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مدى الاستفادة من 
خدمات الجمعية 

١٠٠

سرعة تواصل موظفين 
الجمعية

٩٩٪

حرص الموظفين على 
تقديم المساعدة

١٠٠٪

تقييم جودة الخدمات 
المقدمة من الجمعية

١٠٠٪

ية الشعور بفهم وتلب
ديناحتياجات المستفي

٩٩٪

ن مدى رضا المستفيدين ع
الجمعية بشكل عام

١٠٠٪

طلباتتقييم سرعة تلبية ال

١٠٠٪

النسبة العامة

٩٩٪

قياس رضا المستفيدين



النسبة العامة

٩٩٪

قياس رضا المتبرعين

سهولة عملية التبرع

١٠٠٪

فافيةبالثقة والشالشعور 

١٠٠٪

مدى الرضى عن تنوّع 
وسائل الدفع

٩٥٪

فافيةبالثقة والشالشعور 

١٠٠٪

ن مدى الرضا المتبرعي
بشكل عام

١٠٠٪

التبرع مرة أخرى او 
عنصح الاخرين للتبر

١٠٠٪



النسبة العامة

١٠٠٪

قياس رضا العاملين

 مدى رضا العاملين عن
الجوانب المالية

١٠٠٪

مدى رضا العاملين عن 
ييمعدالة وفعالية نظام التق

١٠٠٪

العمل  تقييم العاملين لبيئة
من حيث الراحة والدعم

١٠٠٪

ة مدى ثقة العاملين بالإدار
ة العليا من حيث الشفافي

١٠٠٪

مدى رضا العاملين عن 
ييمعدالة وفعالية نظام التق
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